



杭州公安表彰20名优秀警属

本报记者 陈洋根
通讯员 徐佳 李勇

3月8日上午,杭州市公安局召开第八届全市公安机关“优秀警嫂(警属)”表彰大会,20名警嫂(警属)受到表彰,“优秀警嫂(警属)”及其配偶参加会议。

20名出席会议的警嫂(警属)中,交警支队民警陈杰的妻子杨佳郦和刑侦支队民警罗永此的妻子王

雪萍,接受表彰时笑容格外灿烂。据悉,两人为了照顾家庭,支持丈夫的事业,选择了辞职在家创业。

会上,杭州市公安局党委副书记、常务副局长金捷祝贺了受到表彰的警属。并向长期以来辛勤付出、支持杭州公安事业发展的警嫂(警属)们表达了敬意。据悉,接下去,杭州公安将深入开展“爱警行动”,探索创新更多关爱民警的载体举措,帮助解决警属就业、夫妻分居、子女就学等



表彰会现场

实际困难。

普及新能源汽车大有可为

张涨

今年两会政府工作报告指出,将新能源汽车车辆购置税优惠政策再延长三年,全面取消二手车限迁政策。

延长新能源汽车购置税优惠政策一举多得,至少有三方面的意义。其一,在科技创新方面,新能源汽车不仅带来汽车动力方面的革新,更全方位集聚了多项科技成果。从某种程度上说,智能汽车已经成为具有强大外溢效应的基础创新。眼下,国内的智能汽车产业正在快速发展,保持对新能源汽车的优惠政策,对于汽车行业是一个巨大的拉动。其二,在环境保护方面,以更多的新能源汽车取代传统的汽油车、柴油车,对于环境质量和公众健康意义重大。其三,则是降低新能源汽车购置税,将进一步刺激汽车消费,从而形成强大的消费驱动力,有利于培养新的经济增长点。

大力发展新能源汽车,眼下最关键的是让更多消费者转变观念接受新能源汽车,这就必须进一步加强新能源汽车的比较优势。除了政府工作报告中提到的购置税优惠之外,还有很多方面值得关注。比如,一些消费者担心充电桩安装问题,虽然大部分车商承诺免费为用户安装充电桩,但在实际执行中牵涉一些住宅区车库不具备条件、物业不允许等情况。这就需要在政策设计上将这些实际问题考虑在内,打消消费者顾虑。再如,在道路通行、牌照获取等方面还可给予新能源汽车更多优惠。眼下很多限牌城市都为新能源汽车开辟了“绿色通道”,无疑是相当具有针对性的举动。此外,还有专家建议,新能源汽车可少缴或者免缴道路通行费、享受车险优惠等等,都值得考虑和探索。

新能源汽车越来越普及是大势所趋,政策扶持有利于加速这一过程。但归根结底,还是需要国内车企乘此东风,生产出更多具有世界竞争力的新能源车型。用品品本身说话,是新能源汽车抢占市场最根本、最有效的策略。

生态放流庆节日

“三八”节前夕,开化县检察院的女检察官们积极参加该院与县水利部门等联合开展的该县今年第一次渔业资源增殖放流活动,放流黄尾密鲴100万尾,以实际行动保护水环境,用特殊方式庆祝“三八”节。

本报记者 汪基建 通讯员 吕晓士



全国“三八红旗手”下村说法

通讯员 王振宇 田舍郎

“三八”节前夕,今年全省政法战线唯一一位全国“三八红旗手”、嘉兴市中级人民法院民一庭副庭长、“和捍东一起学雷锋”志愿服务队分队长谭灿,来到结对共建村——嘉兴秀洲区高照街道荫家桥村,为村民讲解生活中的法律知识,并与村民就房产买卖纠纷预防、女性权益保护等话题互动交流。



谭灿说法

杭城现最有“女人味”公交站台

本报首席记者 王索妮 通讯员 傅宏波

传说,春姑娘有一支神奇的画笔,她把画笔指向哪里,哪里就立刻变得五彩缤纷、春意盎然。3月8日,如果你经过杭州市中心的“延安新村”公交车站,一定会误以为是春姑娘认施了魔法。



公交站鲜花绽放

原本不起眼的车站在这一天突然“长”满万朵玫瑰,充满了浓郁的浪漫气息,路人们纷纷驻足欣赏,一个小小的公交站台,俨然成了一个临时拍照打卡的欢乐地。

其实,这不是春姑娘的功劳。当日是“三八”妇女节,为了鼓励答谢与继续提倡绿色出行,杭州公交集团和中国银联浙江分公司联合在“延安新村”公交站,为杭州的女性送上了最温暖特别的礼物——“杭城100分女生”创意玫瑰站台,而这也是杭州史上首个玫瑰公交站台。最让人暖心的是,现场还有万余朵玫瑰免费赠予美丽的女性。据了解,这种公益的创意呈现在杭尚属首次。

“太美了,感觉像是在童话里

……”正在拍照留影的小章笑着告诉记者,今年是她来杭的第三年,她非常喜欢这座城市,礼让的城市文明、方便快捷的支付生活,和独特韵味的山山水水都让她十分难忘。

杭州是全国首个实现银联移动支付购票乘公交车的城市,截至目前,杭州公交集团8000余辆公交车已全面支持银联移动支付,地区范围覆盖杭州主城区、下沙、大江东、萧山、余杭、富阳。为鼓励绿色出行、智慧出行,自3月10日至5月10日,杭州公交集团联合中国银联浙江分公司为杭州市民和游客共同定制春游专线活动,在此期间,使用“62”开头的银联金融IC卡乘坐银联春游1—23号专线,票价只要1分钱。



租房子也只要“最多跑一次”

3月8日,在德清县洛舍镇砂村村出租房“旅馆式”管理总台,准备租房的新居民们在党员志愿者的帮助下,通过手机扫描,上网登记个人信息,成功在网上自行选择到了钟意的房屋。

据悉,该“旅馆”总台由洛舍镇派出所统一管理,该镇自去年推出出租房“旅馆式”管理以来,为初来乍到的新居民们提供了贴心的租房服务,避免了大家“跑冤枉路”。如今只要“点点手指”,就能实现租房手续办理“最多跑一次”。

王正 陈健